
УКРАЇНА
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА

                              X СЕСІЯ   VIII  СКЛИКАННЯ
ПРОЄКТ 3/4

   РІШЕННЯ №______ 

.02.2025                                              м. Хуст

Про погодження проведення 
оптимізації структури та штатного 
розпису КНП «Хустська центральна 
лікарня ім. Віцинського О.П.» 
Хустської міської ради

     Відповідно до  листа в.о.  директора КНП «Хустська центральна лікарня
ім.Віцинського  О.П.»  Хустської  міської  ради  від  14.02.2025  року  за
№03-06/82, у відповідності до п.4.7., п.6.10., п.6.1.11 Статуту КНП «Хустська
центральна  лікарня  ім.Віцинського  О.П.»  Хустської  міської  ради  за
погодженням  з  постійною  депутатською  комісію  з  питань  соціально-
економічного  розвитку,  планування,  бюджету,  фінансів,  розвитку
підприємництва,  автотранспорту,  зв’язку,  промисловості  та  торгівлі,  з  метою
підвищення якості  надання медичної  допомоги населенню,  для забезпечення
раціонального  використання  коштів  державного  та  місцевого  бюджетів,  з
одночасним  підвищенням  ефективності  використання  у  КНП  «Хустська
центральна  лікарня  ім.Віцинського  О.П.»  Хустської  міської  ради  ресурсів,
оптимізації лікувально-діагностичного процесу, Хустська міська рада

                                              ВИРІШИЛА:

1. Погодити проведення оптимізації  структури та штатного розпису  КНП
«Хустська центральна лікарня ім.Віцинського О.П.» Хустської міської ради.

2. В Межах оптимізації:
2.1. Внести зміни до структури та  штатного розпису  КНП «Хустська

центральна  лікарня  ім.Віцинського  О.П.»  Хустської  міської  ради,  згідно
додатків №1,2,3,4, що додаються.

2.2. Це рішення є невід’ємною частиною до рішення VI сесії Хустської
міської  ради  VIII скликання  від  04.10.2024  №2087  «Про  погодження
проведення  оптимізації  структури  та  штатного  розпису  комунального
некомерційного підприємства «Хустська центральна лікарня імені  Віцинського
Остапа Петровича» Хустської міської ради».



3. Директору КНП  «Хустська  центральна  лікарня  ім.  Віцинського  О.П.»
Хустської міської ради Пристая М.М. привести штатний розпис у відповідності
до цього рішення.
     4.  Контроль за виконання цього рішення покласти на заступника міського
голови   Калин  В.Ю.,  начальника  відділу  охорони  здоров’я  виконавчого
комітету Хустської міської ради Сливка В.В. та постійну депутатську комісію з
питань  соціально-економічного  розвитку,  планування,  бюджету,  фінансів,
розвитку підприємництва, автотранспорту, зв’язку, промисловості та торгівлі.

В.о. міського голови                                                                    Василь ГУБАЛЬ
 

   

    


